
  

 
 

 

 
 

 

 

Reservdelslista 
 

Starke Arvid 

Frontsopmaskin 

520/1300-1700 

600/1800-2200 
 

 

(Utgåva: 2024-01-11) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 



 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

2 

 
 

Starke Arvid Frontsopmaskin 
 

Pos. 
Typbeteckning 
Benämning 

FS 520 
Art.nr 

FS 600 
Art.nr 

1 
 

Borstvals   

 520/1300   

 Borstring 30st 93467  

 Distansring 31st 93222  

 520/1500   

 Borstring 35st 93467  

 Distansring 36st 93222  

 520/1700   

 Borstring 39st 93467  

 Distansring 40st 93222  

 600/1800   

 Borstring  41st 93221 

 Distansring  42st 93222 

 600/2000   

 Borstring  46st 93221 

 Distansring  47st 93222 

 600/2200   

 Borstring  51st 93221 

 Distansring  52st 93222 

2 Stödhjul Kmpl. 93474 93209 

 Stödhjul utan bygel 93712 93590 

3 Stödben 40–650115 40–650115 

4 Låspinne LSR 9,5 93444 93444 

5 Kedjeskydd Yttre 40–640036 40–650175 

6 Kedjeskydd Inre 40–640041 40–640041 

7 Fäste Kedjeskydd 40–650111 40–650111 

8 Vändhjul inkl. axel & lager 40–650037 40–650037 

9 Gummi   

10 Kedjehjul 3/4" 40–650034 40–650034 

11 Kedja yttre ½” Fs520 + Pto 1000 40-80122  

 Kedja yttre ½” Pto 2000 40-80121  

 Kedja yttre Fs600  40-80125 

 Kedja inre Fs520 + Fs600 40-80124 40-80124 

 Kedja inre Pto 40-80130  

12 Kedjesträckare 40–640045 40–650195 

 Kedjesträckare Pto 40-640073  

 Rulle Kedjesträckare 40-640046 40-650197 

 Rulle Kedjesträckare Pto   

13 Kullager Y-LAGER FY 30 TF 93250 93250 

14 Indikationsplåt Vänster/Höger 40–650024/40–650025 40–650024/40–650025 

 Dekal Borstvalsnivå 40–650031 40–650031 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

3 

15 Borstjustering kmpl. inkl.axel 40–650020 40–650020 

 Glidstyrning T=12,5 40-650212 40-650212 

 Glidstyrning T=16,5 40-650023 40-650023 

16 Maskinratt D160 93257 93257 

17 Lås-borstjustering/Inställningsbult 93575 93575 

 Sprint 40-650218 40-650218 

18 Sprint 30mm 40–650245 40–650245 

19 Drivaxel Borste /Borstvals 40–650029 40–650029 

20 Friaxel Borste /Borstvals 40–650033 40–650033 

21 Drivrör Borste   

 520/1300 40–641315  

 520/1500 40–641515  

 520/1700 40–641715  

 600/1800  40–650151 

 600/2000  40–652009 

 600/2200  40–652209 

22 Vinkelstag 40-650257 40-650257 

 H-cylinder 30grader 50/32x200 93509 93509 

 Packningssats 50/32 92997 92997 

23 Cylinderfäste 40–650250 40–650250 

24 Led Fäste 40–650117 40–650117 

25 Distansplatta   

 Distans Dubbelpend. 40–80105 40–80105 

 Distans Standard 40–80106 40–80106 

 Glidbussning/distans 40–650215 40–650215 

26 Stänkskydd   

 520/1300 40–641326  

 520/1500 40–641526  

 520/1700 40–641726  

 600/1800  40–650249 

 600/2000  40–652026 

 600/2200  40–652227 

    

 
 
 

 
 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

4 

 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

5 

 
 

Pos. 
Typbeteckning 
Benämning 

FS 520 

Art.nr 

FS 600 

Art.nr 

27 Drivaxel   

 520/1300 40–641319  

 520/1500 40–641519  

 520/1700 40–641719  

 600/1800  40–650040 

 600/2000  40–652011 

 600/2200  40–652211 

28 Hydraulmotor 160cc 93490 93490 

 Packningssats VMR 160/240cc 93551 
 

93551 
 

 Vinkelväxel 3,3:1 93612  

29 Lodindikator/dubbelpendling 40-650219+40–650220 40-650219+40–650220 

30 Kran   

 Uppsamlare 93505 93505 

 Sidoborste 93504 
 

93504 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

6 

 
 

Pos. 
Typbeteckning 
Benämning 

FS 520 

Art.nr 

FS 600 

Art.nr 

31 Uppsamlare   

 520/1300 40–641321  

 520/1500 40–641521  

 520/1700 40–641721  

 600/1800  40–650050 

 600/2000  40–652013 

 600/2200  40–652213 

32 H-cylinder/uppsamlare 50/32-250 93207 93207 

 Packningssats 50/32 92997 92997 

33 Sprint/cylindersträckare   

 Sprint 46–100015 46–100015 

 R-CLIPS D6 92667 92667 

34 Sträckare/uppsamlarcylinder   

 Sträckare Hydcyl. 40–650208 40–650208 

 M6M M16 NYLOC  2st 90028 2st 90028 

35 Sprint/uppsamlare-cylinder   

 Sprint 40–650218 40–650218 

 BRB 8,4x16x1,6 fzb 91256 91256 

 M6S 8x16 Fzb 8.8 92690 92690 

36 Gummiduk inkl. hållare, bult   

 520/1300   

 Gummiduk L=1380 40–641308–01  

 Hållare Gummiduk L=680 2 st 40-640030  

 MVBF 8x20 Fzb 6 st 90227  

 M6MF M8 Fzb F-MUTTER 6 st 90145  

 520/1500   

 Gummiduk L=1580 40–641508-01  

 Hållare Gummiduk L=680+L=885 40-640030+40-640031  

 MVBF 8x20 Fzb 7 st 90227  

 M6MF M8 Fzb F-MUTTER 7 st 90145  

 520/1700   

 Gummiduk L=1780 40–641708-01  

 Hållare Gummiduk L=885 2 st 40-640031  

 
 

MVBF 8x20 Fzb 8 st 90227  

 M6MF M8 Fzb F-MUTTER 8 st 90145  

 600/1800   

 Gummiduk L=1850  40–650045-01 

 Hållare Gummiduk  2 st 40-650239 

 MVBF 8x20 Fzb  10 st 90227 

 M6MF M8 Fzb F-MUTTER  10 st 90145 

 600/2000   

 Gummiduk L=2000  40-652024-01 

 Hållare Gummiduk  40-650239+40-650240 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

7 

 MVBF 8x20 Fzb  11 st 90227 

 M6MF M8 Fzb F-MUTTER  11 st 90145 

 600/2200   

 Gummiduk L=  40-652225-01 

 Hållare Gummiduk  2 st 40-650240 

 MVBF 8x20 Fzb  12 st 90227 

 M6MF M8 Fzb F-MUTTER  12 st 90145 

 

 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

8 

 

Pos. 
Typbeteckning 
Benämning 

FS 520 

Art.nr 

FS 600 

Art.nr 

37 Sidoborste 93526 93446 

38 Fästplatta sidoborste 40–640026 40–650086 

39 Motorfäste sidoborste 40–650183 40–650183 

40 Ledarm sidoborste/Yttre + bussning 40–640021 40–650068 

41 Ledarm sidoborste/Inre + bussning 40–640019 40–650067 

42 Ledaxel/sidoborste   

 Ledaxel Sidob. 40–650087 40–650087 

 Bricka/axiallager 1,5x20x36-L (2st) 93265 93265 

 Bussning 20/23x15 WB700 (2st) 93264 93264 

 Gummiduk sidoborstsled 40-650256 40-650256 

43 Centrumaxel/sidoborste   

 Centrumaxel 40–650080 40–650080 

 Låsbricka 40-650082 40-650082 

 M6S 12x30 Fzb 8.8 90364 90364 

 Glidlager 30/34x25-L DEX (2st) 93263 93263 

44 Höjd justerings bult/sidoborste   

 
 

Bult M6S 16x65 Fzb 91457 91457 

 Mutter M6M M16 Fzb 91206 91206 

45 Dysfäste/sidoborste 40–650238 40–650238 

46 Vattendysa vinkl. kpl./sidoborste 93470 93470 

 Vattendysa, orange 93519 93519 

47 Hydraulmotor 240cc/sidoborste 93097 93097 

 Packningssats VMR 160/240cc 93551 93551 

 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

9 

Pos. 
Typbeteckning 

Benämning 
FS 520 
Art.nr 

FS 600 
Art.nr 

48 Skydd vattenpump 40–650235 40–650235 

49 Vattenpump   

 Vattenpump 93464 93464 

 Slangstos 90gr 13mm 93460 93460 

 Slangstos rak 13mm 93459 93459 

 Slangklämma Oetiker 93456 93456 

 Vattenfilter 1/2" m.svivel 93461 93461 

50 Vattenfördelare/mellan tank   

 Slangstos T 12mm 93458 93458 

 Slangstos 90gr 13mm 93460 93460 

 Slangstos rak 13mm 93459 93459 

 Slang 1/2" oljebest. 93457 93457 

 Slangklämma Oetiker 93456 93456 

51 Vattentank   

 Vattentank Vänster inkl. bottengenomf. 40–640048 40–650260 

 Vattentank Höger inkl. bottengenomf. 40–640049 40–650261 

 Bottengenomf. Kpl. 93468 93468 

 Filterpropp G.3/8" 93489 93489 

 Bricka till Filterpropp TREDO 16 - 92534 

52 Lock Vattentank 93550 93550 

53 Vattendysa kmpl./vattenrör   

 Vattendyshållare rak kpl. (ink. dysa) 93469 93469 

 Vattendysa, violett 93462 93462 

54 Vattenrör inkl. klämma   

 Vattenrör kit 93471 93471 

 Fäste Vattenrör 40–650241 40–650241 

 Rörklammer 15-19mm 93463 93463 

55 Vattentanksstativ   

 Vattentanksstativ Höger 40–640028 40–650187 

 Vattentanksstativ Vänster 40–640029 40–650190 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/


 

 

 
Starke Arvid AB, Lyckåsvägen 3, 459 30 Ljungskile. Tel: 0522-220 00 

E-post: office@starkearvid.se  order@starkearvid.se Webb: www.starkearvid.se  

10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:office@starkearvid.se
mailto:order@starkearvid.se
http://www.starkearvid.se/

